
Egy gyulai iskola Erasmusos iskola 

 

A Nicolae Balcescu Román Gimnázium 14 diákja és két tanára részt vett egy Erasmus + cserediák 

programon. Az angol tábor címe ’Arts connecting people’, azaz a művészetek összehozzák az 

embereket, visszatükrözi az eltelt  tíz nap eseményeit. A résztvevő négy nemzetiség diákjai minden nap 

interkulturális feladatokban vettek részt. A spanyolok magukkal hozták az élet energiát, ennek 

rezgéseit a magyar diákok azonnal felvették és hihetetlenül jól teljesítettek minden nap. Érdekes, hogy 

az olasz és a szlovák diákok kicsit visszahúzódók voltak, öröm volt őket felpezsdíteni. 

Szükség is volt erre, mert nagyon szoros ütemtervet írtak elő, délelőtt is négy és délután is négy 

interkulturális angol órájuk volt a fiataloknak, amelyeket mindig egy energizáló, főleg mozgásos 

feladattal kezdtek, majd rengeteg kommunikáció központú projekt munkát kellett végezniük.  

A  mezőberényi Piknik Park csodálatos környezetében öröm volt dolgozni. Szünetekben focizhattak, 

röpplabdázhattak, ugrálhattak hatalmas trambulinon is, vagy régi sörkocsit hajtva, énekelve tehettek 

egy kört a közelben. Akinek még ez sem volt elég, beülhetett egy gokartba és indulhatott a verseny. 

A tánc világnapján Szántóné Borbély Angéla táncoltatta és énekeltette meg az ötvennégy diákot, majd 

férje, Szántó József vezetésével megtanulhatták a fejjel lefelé rajzolás titkait. József tanár úr az 

iskolában nemrég kiállított Trónok Harca mini galériája a táborban is nagy sikert aratott. 

A tanulmányi kirándulás célpontja Gyula volt, ahol a gyulai diákok feladata volt végigkalauzolni a 

spanyol, olasz, szlovák csapatokat. Természetesen feladatot is kaptak hozzá, melyet fotókkal, videókkal 

kellett illusztrálni, merre jártak, mit néztek meg és mi tetszett a legjobban. A külföldi diákok tele 

élményekkel indultak vissza a táborba, ahol az egyik csoport egy dalt írt, a másik csoport pantomimmel 

adta elő a  kis városunkban szerzett élményeket. 

Az utolsó napon az összeforrt négy nemzet alig tudott elválni egymástól, sírva, ölelkezve fogadták, hogy 

ősszel egy másik országban újra találkoznak majd. A magyar csoportvezető tanárokat megdicsérték 

munkájukért és már megkapták a lehetőséget egy újabb uniós programban való részvételre. 

 


